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Secretaria 
F/U 
 
Acta de la sessió ordinària que va dur a terme el Ple, en primera convocatòria, el 
dia 21 de maig de 2008  
 
      A la vila d'Arenys de Mar, a les 19.00 h del dia 21 de maig de 2008, es reuniren 
a la Casa de la Vila, sota la presidència de l'alcalde, Sr. Ramon Vinyes i Vilà, els tinents 
d’alcalde Sr. Joaquim Ponsarnau i Cardelús, Sr. Josep Oriol Ferran i Riera, Sr. Xavier 
Febrer i Claveras, Sr. Tomàs Salazar i Vela, Sr. Marc Soler i Colomer, els regidors Sra. 
Lorena Estrada Ocaña, Sr. Jordi Pera i Pi, Sra. Isabel Roig i Casas, Sr. Miquel Rubirola 
i Torrent, Sra. Joana Asensio i Solaz, Sr. Estanislau Fors i García, Sra. Maria Rosa 
Dias i Caballé, Sr. Josep Antoni Burcet i Linares, Sra. Maria Rosa Zaragoza i Juncà i 
Sr. Lluís Blanchar i Ardèvol. Assistits pel  secretari de la Corporació Sr. Ángel Lozano i 
Pérez.  No hi assisteix el regidor Sr. Benet Maimí i Pou,. I, per tant, amb el quòrum 
necessari perquè pugui tenir lloc vàlidament aquesta sessió ordinària, en primera 
convocatòria, segons l'ordre del dia prèviament establert.  
 
 Tot seguit es procedeix, per ordre, a tractar dels assumptes següents: 

 
1.- APROVACIÓ D’ACTA.- Es dóna compte de l’acta de la sessió anterior 

celebrada pel Ple, amb caràcter ordinari el dia 16 d’abril de 2008. Coneguda aquesta, 
se n’acorda per unanimitat l’aprovació, amb la següent rectificació: A la pregunta núm. 
6 formulada pel grup municipal del PP la resposta literal de l’alcalde va ser la següent: 
“Nosaltres considerem que aquesta pregunta ens hauria agradat que fos d’una altra 
manera, o que expliqués una mica en què es fonamenta vostè per fer aquesta 
pregunta. Per tant, nosaltres entenem que la regidora sap perfectament el que vol dir i 
si vostè no hi està d'acord, pot replicar.” 

 
 
2.- VIGÈNCIA I PRÒRROGA DE COMISSIÓ D’ESTUDI.- L’alcalde dóna compte 

de la proposta d’acord sobre l’assumpte enunciat, dictaminada favorablement per la 
Comissió informativa de Règim Interior. 

 
• A continuació el regidor Sr. Blanchar manifesta literalment el que segueix, 

que demana que consti en acta: “Tots estem d’acord que cal definir un model de gestió 
de la Ràdio i des del VIA també estem d’acord que la Ràdio s’ha de gestionar a través 
d’una entitat jurídica. 

 
El passat 20 de febrer es va acordar crear una comissió d’estudi per a la 

constitució d’aquesta entitat jurídica que gestioni el servei municipal de la Ràdio 
municipal, i es va fixar un termini màxim de tres mesos per poder redactar una memòria 
justificativa de la constitució d’aquesta comissió. 
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Lamentem que en aquests tres mesos tan sols s’hagin convocat dues sessions; 
una primera de constitutiva i una segona ara fa un parell de setmanes, i fins ara no 
se’ns ha donat cap explicació dels motius pels quals tot està anant tan lent i no avança. 

 
Hem de dir que per motius diversos que potser ara no venen al cas, el VIA no ha 

pogut assistir a cap d’aquestes dues reunions celebrades. No obstant això, estem al 
cas de tot el que s’ha dit i s’ha fet. 

 
També lamentem que l’empresa Faura Cases no s’hagi posat en contacte amb 

nosaltres per correu electrònic o per telèfon, tal com es va acordar a la primera reunió, 
per concretar una entrevista inicial, prevista de celebrar des del dia de la primera 
reunió, el passat 26 de febrer. 

 
També lamentem que de documentació només se’ns hagi passat una proposta 

d’Estatuts i esperem que aquests no es posin mai en funcionament tal com estan 
redactats. 

 
Ja sabem que el punt de l’ordre del dia que portem és l’aprovació de la pròrroga 

d’aquesta comissió, però deixin-me comentar-los que el VIA està en total desacord amb 
aquests estatuts que s’han proposat i creiem que ara és un bon moment per deixar-ne 
constància i que els assistents a aquesta sala de plens i la gent que ens escolta per 
Ràdio Arenys ho sàpiga. 

 
En primer lloc ens fa una clara sensació que el que es pretén des de l’equip de 

govern és el desmembrament de Ràdio Arenys. I ho diem perquè tal com estan 
redactats aquests estatuts, es pretén crear un ens superior que absorbeixi la Ràdio i 
que aquesta perdi entitat jurídica pròpia. 

 
L’ens que es proposa crear no és un ens només de Ràdio, sinó que és un ens 

que farà moltes altres coses. Que s’arribi a fer moltes altres coses ho veiem molt bé, 
però el que no estem d’acord és que la Ràdio sigui una cosa més a dintre d’un conjunt, 
sinó que ha de ser tot el contrari. Sobretot tenint present que estem parlant de 
l’emissora degana de les emissores locals i aquest any celebrem el seu 30è aniversari. 

 
Cal mirar endavant, però sense oblidar el passat. Ràdio Arenys ha de ser la 

capdavantera dels mitjans de comunicació locals a la nostra vila i els Estatuts han de 
permetre que l’EPE Ràdio Arenys i no pas l’EPE el què sigui, pugui fer moltes altres 
coses, com podria ser el butlletí municipal, fer TV i gestionar el WEB municipal, per 
posar-ne algun exemple. 

 
Pensem que en els estatuts de la futura EPE Ràdio Arenys hauria de quedar 

escrit que aquesta podrà utilitzar tots els llenguatges de la comunicació que siguin més 
adequats.  I amb això que estem dient no ens estem inventant res.  

 
Des del VIA pensem que també caldria incorporar als estatuts una relació 

d’objectius que blindin el futur de la Ràdio. La Llei de l’audiovisual fixa uns mínims de 
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programació de les emissores locals en 4 hores diàries i 32 hores setmanals. Els 
informatius s’han de fer en hores de màxima audiència. I finalment, entre d’altres coses 
i no menys importants, no es poden fer desconnexions amb altres emissores en més 
d’un 25% del seu temps de funcionament. 

 
Dit això creiem:   
 
Primer: Que aquesta EPE Ràdio Arenys  ha de ser una entitat jurídica de totes 

totes. I aquesta entitat jurídica no s’ha de perdre mai. 
 
Segon: Que els seus estatuts han de permetre que es puguin crear formats 

comunicatius diferents, però sempre tenint com a referent en primera instància a la 
Ràdio. 

 
Tercer: Que l’estructura organitzativa no ha d’estar formada per càrrecs electes; 

els polítics hem d’establir les regles de joc, però  la ciutadania és qui ha de fer funcionar 
la màquina amb el suport polític. No podem traslladar el debat polític a un òrgan que 
executa perquè aleshores no aconseguirem el que la ciutadania ens està demanant, 
que no és altra cosa que llibertat, pluralitat i transparència. El debat polític s’ha de fer 
en el Ple municipal, però no en altres llocs, com poden ser els diferents Consells que 
tenim creats. I aquesta no hauria de ser una excepció. 

 
Quart: Que si volem que el consell d’Administració sigui funcional i efectiu no 

hauria de tenir més de 8 o 10 integrants. 
 
Cinquè: Que no considerem necessari que l’alcalde sigui el president d’aquesta 

EPE. 
 
Sisè: Que el director-gerent de l’EPE no pot dependre directament de l’alcalde, 

sinó que ha de dependre del Consell d’Administració i aquest ha de ser nomenat pel 
Consell d’Administració i no directament des de l’Alcaldia. 

 
I setè: Que almenys els nomenaments, cessaments, aprovació del contracte 

programa o full de ruta i la dissolució de l’organisme no poden aprovar-se per majoria 
simple, sinó que entenem que s’haurien d’aprovar per almenys els 2/3 dels membres 
del Consell d’Administració. 

 
Des de Veïns Independents d’Arenys de Mar demanem que tot això que acabo 

de dir es tingui seriosament en compte. 
 
També demanem que aquests tres mesos de pròrroga serveixin per engegar la 

màquina i avançar. Que ens reunim més i que puguem debatre i treballar aquesta 
memòria i aquesta documentació que cal aprovar. 
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Demanem al regidor de Comunicació i al mateix alcalde que s’arremanguin d’una 
vegada per totes i avancem amb l’objectiu de tenir la feina feta durant aquests tres 
propers mesos. 

 
El nostre grup votarà a favor de l’aprovació d’aquest punt, però esperem que no 

es repeteixi la pèrdua de temps que hem tingut des del passat mes de febrer i nos ens 
veiem al proper mes de setembre aprovant una nova pròrroga o creant una nova 
comissió perquè no hem fet els deures.” 

 
• Tot seguit el regidor Sr. Rubirola, en nom del grup municipal de CiU, 

reitera el que ja va dir en la sessió del Ple de data 20 de febrer de 2008, quan es va 
tractar sobre la creació de la dita Comissió. Diu que no està justificat l’incompliment del 
termini establert de tres mesos. 

 
• A continuació l’alcalde diu que les qüestions sobre el contingut dels 

Estatuts s’han de plantejar, d’entrada, en el si de la Comissió. Diu que la pròrroga del 
termini es conforme al que disposa el ROAS. 

 
Finalment sotmès l’assumpte a votació, s’acorda per onze vots a favor i cinc 

abstencions, corresponents al grup municipal de CiU: 
 
PRIMER.- Mantenir la vigència de la Comissió constituïda segons acord del Ple 

de data 20 de febrer de 2008. 
 
SEGON.- Prorrogar per un termini de tres mesos, que finalitzarà en data 20 

d’agost de 2008, el termini concedit a aquesta Comissió per a la redacció de la 
memòria justificativa de la constitució d’una entitat jurídica que gestioni el servei de la 
ràdio municipal. 

 
3.- PLA LOCAL DE JOVENTUT. 2008-2011.- El tinent d’alcalde Sr. Ferran dóna 

compte de la proposta d’acord sobre l’assumpte enunciat, dictaminada favorablement 
per la Comissió informativa de Règim Interior. 

 
Sotmesa a votació la dita proposta s’acorda per unanimitat: 
 
 PRIMER.- Aprovar el Pla Local de Joventut d’Arenys de Mar, que figura a 

l’expedient, el qual comprèn el període 2008-20011, i donar-ne publicitat al tauler 
d’edictes de l’Ajuntament i el web municipal. 

 
SEGON.- Trametre aquests acords i el Pla Local de Joventut d’Arenys de Mar 

2008-2011 a la Secretaria General de Joventut de la Generalitat de Catalunya. 
 
4.- ADHESIÓ A L’AGENDA 21 DE CULTURA.-  La regidora Sra. Roig dóna 

compte de la proposta d’acord sobre l’assumpte enunciat, dictaminada favorablement 
per la Comissió informativa de règim Interior. 
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Sotmesa a votació la dita proposta, s’acorda per unanimitat: 
 
PRIMER.- Aprovar l'adhesió de l'Ajuntament d'Arenys de Mar a l'Agenda 21 de la 

Cultura aprovada pel ple del Fòrum d'Autoritats Locals per a la Inclusió Social.  
 
SEGON.- Promoure el coneixement de l'Agenda 21 de la Cultura entre les 

entitats i agents culturals del municipi. 
 

TERCER.- Incorporar els principis continguts en l'Agenda 21 de la Cultura en els 
programes dels diversos serveis culturals de la corporació i en d'altres àrees 
susceptibles de rebre el seu impuls. 
 
           QUART.- Adquirir el compromís de treballar per a l'elaboració d'un Pla d'Acció 
Cultural del municipi que suposi la implantació dels objectius de l'Agenda 21 de la 
Cultura i els seus corresponents indicadors. 
 
           CINQUÈ.- Comunicar aquest acord a l'Ajuntament de Portoalegre, a la 
Federació de Municipis de Catalunya i l'Associació Catalana de Municipis, a la  
Diputació de Barcelona, al Departament de Cultura de la Generalitat de Catalunya i a 
l'Associació Ciutats i Governs Locals Units. 
 
            SISÈ.- Facultar l'Alcaldia per a la tramitació de qualsevol document relacionat 
amb l'Agenda 21 de la Cultura. 

 
5.- MODIFICACIÓ D’ORDENANÇA FISCAL.- El tinent d’alcalde Sr. Soler dóna 

compte de la proposta d’acord sobre l’assumpte enunciat, dictaminada favorablement 
per la Comissió informativa d’Hisenda. 

 
• A continuació el regidor Sr. Rubirola, en nom del grup municipal de CiU, 

diu que la modificació proposada donarà lloc a una disminució d’ingressos. Diu que el 
càlcul de les tarifes s’ha fet de forma linial. 

 
Sotmesa a votació la proposta formulada, s’acorda per deu vots a favor i sis 

abstencions, corresponents als grups municipals de CiU i ViA: 
 
PRIMER.- Aprovar provisionalment la modificació de les Ordenances fiscals que 

a continuació es relacionen segons figura en l'Annex a aquest acord del qual forma part 
a tots els efectes legals: 
 

 Ordenança fiscal número 24 reguladora de la taxa per parades, barraques, 
casetes de venda, espectacles o atraccions situats en terrenys d’ús públic i 
indústries del carrer i ambulants i rodatges cinematogràfics. 

 
SEGON.- Exposar al públic en el tauler d’anuncis de l’Ajuntament els anteriors 

acords provisionals, com també el text complet de  les Ordenances fiscals modificades, 
durant el termini de 30 dies hàbils, comptats des de l'endemà de la publicació de 
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l’anunci d’exposició en el Butlletí Oficial de la Província, als efectes que preveu l’article 
17 del TR de la Llei reguladora de les hisendes locals.  
 

TERCER.- En tot cas, els acords definitius, incloent-hi els provisionals elevats 
automàticament a aquesta categoria, per aplicació de l’article 17.3 del TR de la Llei 
reguladora de les Hisendes Locals, i el text íntegre de les modificacions, es publicaran 
en el BOP i amb posterioritat entraran en vigor l'endemà d’aquesta publicació, i regiran 
mentre no se n’acordi la modificació o derogació. 

 
6.- MOCIONS.- No se’n formulen. 
 
7.- PRECS I PREGUNTES.- A) El grup municipal del PP formula els precs 

següents: 
 
1.- Durant aquests darrers mesos hem notat una certa deixadesa pel que fa al 

manteniment de la jardineria que gestiona directament el servei de jardineria municipal. 
 
Entenem que el “Decret de sequera” hagi influït pel que fa al tractament 

ornamental, però el que no entenem és que aquest s’hagi fet extensiu a altres aspectes 
del servei que són purament de manteniment i que no comporten tractament d’aigua. 

 
Demanaríem, en la mesura del possible, que aquest servei es recondueixi en un 

servei més acurat, ja que, per poc que m’agradi dir-ho, ara com ara, mentre el servei 
extern funciona correctament, el gestionat directament per l’Ajuntament, és deficient.  

 
• El tinent d’alcalde Sr. Ponsarnau reconeix que hi ha algunes deficiències, 

que es tracta de superar. Diu que s’ha ampliat l’àmbit d’actuació. 
 
2.- El carrer del Tossol és un dels carrers del barri antic més transitats de la vila, 

tant per vehicles com per vianants, però també és un dels carrers més trinxats. Per 
demanar, demanaríem al Govern que el fes de nou, però com que preval la urgència, 
demanem més humilment una actuació ràpida per tal de deixar-lo almenys transitable 
pels vianants. 

 
• El tinent d’alcalde Sr. Ponsarnau diu que recull el prec. Diu que els 

Serveis Tècnics municipals estan fent un estudi sobre l’estat dels carrers i que es fixarà 
un ordre d’actuacions. 

 
B) El grup municipal de CiU formula els següents precs: 
 
1.- Preguem al govern que encarregui un estudi de pous i mines del municipi. 

Pensem que tenir-lo ens pot ajudar a minimitzar els problemes de sequera que ens 
poden sorgir. 

 
• El  tinent d’alcalde Sr. Ponsarnau diu que recull el prec. Diu que l’aigua 

d’alguns pous s’utilitza per regar. 
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2.- El passat mes de març va morir la Magda Graupera i Pica, arenyenca que 

d’una manera discreta i sense afany de protagonisme va dedicar gran part de la seva 
vida a treballar per la cultura i les tradicions arenyenques. Qualsevol persona que hagi 
fet teatre al Seràfics, o hagi tingut relació amb aquesta entitat, o qui hagi ballat la dansa 
d’Arenys o hagi fet de macip/a o captadora sap del que estem parlant. 

 
Per aquest motiu el grup municipal de CiU demanem al govern que aquest estiu 

durant algun acte d’aquells en què ella participava anònimament es faci un petit 
homenatge en record de la seva persona. 

 
• La regidora Sra. Roig diu que recull el prec i que es una justa iniciativa. 
 
C) El grup municipal de ViA  formula les preguntes següents: 
 
1.- Molt sovint hi ha veïns que no poden passar d’una banda a l’altra de la via del 

tren per haver-hi sovint un o dos trens aturats de manera permanent a l’estació de 
RENFE. Ha fet el govern alguna gestió amb RENFE per a solucionar aquest problema? 

• L’alcalde diu que sobre el que s’ha plantejat s’han fet gestions davant  de 
RENFE. Que el Ministeri de Foment preveu una inversió per resoldre el pas a la zona 
interior de l’estació i cap a la platja. 

2.- Quin import destinarà el govern local a l’atorgament de subvencions als clubs 
i entitats esportives i quins criteris aplicarà o ha aplicat per repartir-les? 

• La regidora Sra. Estrada diu que hi ha prevista una quantitat de 36.000 
euros, per a l’any 2008. Que els criteris d’atorgament es discuteixen en el si del Consell 
d’Esports.  

3.- Quin cost econòmic anual té el manteniment del web municipal i quina és 
l’aportació econòmica municipal? 

• El tinent d’alcalde Sr. Febrer diu que el cost es a càrrec de la Diputació de 
Barcelona. No suposa cap despesa per a l’Ajuntament. 

4.- Quan estima el govern que s’iniciaran les obres de rehabilitació del barri de 
Sant Elm? Hi ha alguna data límit per començar-les? Quines gestions està fent el 
govern local amb aquest assumpte i de quina manera està donant suport 
d’assessorament als veïns sabent que demà dijous hi ha convocada una reunió amb 
els veïns? 

• El tinent d’alcalde Sr. Ponsarnau diu que hi haurà dues actuacions, una 
respecte als edificis i una altra quant a l’entorn . La 1a fase, diu, s’iniciarà amb els 
edificis i es preveu que sigui al proper mes de setembre. Seran els veïns, diu, els qui 
s’encarreguin de la corresponent contractació. 
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5.- Ens podria dir el govern local en quina situació es troben les feines de 
modificació del projecte de canalització de Pau Costa? Quan es preveu que es podran 
readjudicar les obres i quina estimació hi ha en el reinici de les obres? En quina situació 
es troba la rescissió del contracte amb l’empresa constructora? Pretenen continuar amb 
Iberinsa, empresa que va redactar el projecte, com a empresa directora facultativa de 
l’obra? 

• L’alcalde diu que l’empresa adjudicatària de les obres ha presentat una 
valoració econòmica per resoldre el contracte de mutu acord. Que l’ACA està  redactant 
els corresponents plecs per procedir a una nova contractació, que es preveu per a final 
de l’estiu que ve. Que no se sap a qui s’encarregarà la direcció de las obres. 

6.- En la legislatura 99-03 el Govern Tripartit del qual l’alcalde i el primer tinent 
d’alcalde actuals formaven part, van condicionar el rial i la llera del Sapí. Quan tenen 
previst posar fil a l’agulla per recuperar-lo de la deixadesa actual? Tenen estimat algun 
cost d’execució? De quina partida pressupostària trauran els diners? Han requerit als 
propietaris de la pineda situada entre el rial, Jaume Partagàs i les pistes d’atletisme a 
netejar-la de brossa i de runa? 

• L’alcalde diu que el rial té un tractament diferent a la  part alta i la baixa. 
Que la brigada municipal ha actuat a la part alta. I a la part baixa s’ha contractat una 
empresa que s’encarregarà del manteniment. S’han convingut actuacions amb l’ACA. 

7.- Volem felicitar la Regidoria de Cultura pel fet d’haver recuperat el Correfoc a 
la nostra vila. Té pensat el govern municipal celebrar un correfoc per la Festa Major o 
bé per Sant Roc? 

• La regidora Sra. Roig diu que se preveia celebrar actuacions durant la 
Festa Major i Sant Roc. Hi ha problemes, diu, d’aigua. 

8.- Atès que ja comencen les obres al nus viari entre els dos Arenys, té el govern 
municipal notícies sobre la reconfiguració del nus de Vallvidrera per tal d’aconseguir 
també un pas a la banda de Ponent d’acord amb la Moció aprovada per unanimitat en 
un ple municipal anterior? S’han fet algunes gestions sobre això? 

• L’alcalde diu que s’ha entrevistat amb el conseller d’Obres Públiques i 
amb el director general de carreteres. Que es podria realitzar l’actuació en el termini 
d’un any. 

9.- Quin cost econòmic tindran per a l’Ajuntament els talls de la Riera per fer-la 
zona de vianants els set o vuit diumenges dels mesos de juliol i agost, fora de les festes 
majors, que el govern municipal ho decideixi? Quin és el nombre de personal efectiu 
municipal de més que utilitzarà l’Ajuntament? Reconsidera el govern local fer el tall de 
la Riera des de la rotonda de davant del carrer de l’Olivar fins al Calisay en comptes del 
tram des de Sa Clavella fins a l'Olivar, d'acord amb el que s'ha proposat des d'alguns 
sectors de la Comissió de Vianalització de la Riera? 

• El tinent d’alcalde Sr. Soler diu (i es fa constar en acta als efectes de les 
següents intervencions) que “Està bé fer moltes preguntes, però sobretot està bé fer-les 
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ben fetes. Ho dic perquè vostè a aquestes altures del Ple sol patinar sovint, per tant jo 
l'animo que intenti millorar aquesta faceta. La primera pregunta està mal formulada, 
però en tot cas jo li responc”. Diu que es tracta d’una actuació que encara no està 
definida i el cost de la qual no està quantificat. Que l’actuació pretesa entre la Riera-
Olivar i el Calisay tindrà caràcter experimental. 

 
Diu “vostè pregunta quin és el nombre de personal efectiu municipal de més que 

s'utilitzarà. A mi m'ha desorientat l'adjectiu efectiu perquè he anat a buscar al diccionari 
de l'Enciclopèdia i diu: “Efectiu, adjectiu. Que produeix l'efecte que hom espera” (...) i 
després diu “real i veritable, no imaginari”, no sé si vostè en fer la pregunta dóna per fet 
que al dispositiu tindrem personal no efectiu.” 

 
• Tot seguit el regidor Sr. Blanchar diu el que segueix: “Senyor Soler, 

aquesta pregunta no anava amb cap trampa. El to amb el qual vostè ha respost em 
sembla que no toca. Com que entenc que la manera com ha respost ha estat una falta 
de respecte de cara un càrrec electe de l'oposició, en aquest cas, el VIA renuncia a fer 
qualsevol altra de les preguntes que queden pendents per fer".  

 
• A continuació fa ús de la paraula la regidora Sra. Zaragoza, la qual diu: 

"En el temps que fa que sóc regidora possiblement he dit coses que hi ha vegades que 
estaven fora de lloc i vostè també ha dit coses que estaven fora de lloc, i sempre hem 
respectat les persones i hem estat el més ben educats possible (...) El que vull dir és 
que el PP també renunciarà a fer la pregunta que havia de fer, en tant no es canviï 
l'actitud en aquest Ple envers les persones". 

 
• A continuació el regidor Sr. Rubirola diu: "Des de CiU també deixem de fer 

preguntes atès que no es donen les condicions mínimes perquè el treball sigui positiu".  
 
• Finalment l’alcalde diu: "Moltes vegades només mirem els altres i no ens 

adonem de moltes actuacions que fem nosaltres mateixos. Moltes vegades 
manifestacions que han fet regidors a la Ràdio no són tampoc de la dignitat dels 
regidors. Per tant, m'agradaria que també fessin una reflexió". 

 
8.- COMUNICACIONS.- L’alcalde dóna compte de les  resolucions adoptades 

per l’Alcaldia des de la data 14 d’abril a 16 de maig de 2008. 
 
I, atès que no hi havia més punts assenyalats en l’ordre del dia, el president 

aixeca la sessió a les 20.20 h. Del que s’hi ha tractat s’estén aquesta acta autoritzada 
per mi, el secretari, que en dono fe. 

 
ARENYS DE MAR,  26 de maig de 2008. 
 

ELS ECRETARIO DE L’AJUNTAMENT, 
 


